

22–23 апреля в городе Бирске Республики Башкортостан прошел финал первенства по мини-футболу РБ, 2-я лига.

Уже в первый день определились две команды, которые не смогут пройти в полуфинальную стадию, потому с первых же минут на площадке СК «Бирский» было жарковато.

В двух подгруппах встречалось по 5 команд. В группе А встретились команды: «Горняк» (город Учалы), «Арсенал» (город Бирск», «Арти» (Свердловская обл.), «МСА» (город Уфа), «Строитель» (город Благовещенск). Группа получилась та еще! Учалинцы считались лидерами группы, поскольку являлись на момент проведения победителями прошлогоднего финала. Соперники, конечно же, это знали и настраивались на команду «Горняк» со всей серьезностью. Команды «Арсенал», «Арти», и «МСА» до этого ни разу не встречались, и тут, конечно же, было видно, как они во встречах между собой присматривались друг к другу и играли со всей осторожностью. Бойцы из Благовещенска стараются играть во всех турнирах, которых только возможно, их состав и игра, наверное, известны всем командам. Вот такая веселая компания открыла игровой день. К сожалению, «Горняку» из Учалов в этот день мало что удавалось, да и единственный вратарь совсем не выручал. Команда заняла последнее место, имея в активе одну победу над уфимцами, занявшими в итоге 3-е место в группе. Очень понравились молодые парни из г. Бирска. Юные арсеналовцы в каждой игре с более старшими оппонентами показывали, что не уступят просто так, только дополнительные показатели не дали подняться выше 4-го места. Ну, и, конечно, каток, разогнавшийся из Свердловской области, вряд ли в этот день мог кто-то остановить. Максимальный результат - 12 очков и заслуженное первое место в подгруппе.

Второй день соревнований доставил ценителям футбола множество интересных встреч. Если в первый день команды привыкали к залу, акклиматизировались с дороги, то сейчас с первых минут, открыв свой багаж, выдавали припасенные комбинации и футбольные хитрости. Три встречи, в которых только в серии пенальти были выявлены победители, говорят о том, какая равная игра была. Финал, такой долгожданный, и, конечно же, команды постарались на славу. «Арти» - это машина по добыванию очков, танк, у которого нет задней передачи, встретился на поле с «Металлургом» (группа В). В

первые же пять минут бравым парням из Белорецка удалось выстоять натиск, а дальше они показали, что в ближнем бою они дадут бой кому угодно. Забив мяч, не ушли в глухую оборону, методично расстреливая ворота с разных углов. Не выдерживают нервы у артинского игрока, красная карточка, удаление!!! Вот здесь бы «Металлургу» сбавить обороты и по уму разыграть лишнего, нарвались на контратаку, и «Арти» забивает мяч в меньшинстве. Поймали кураж и дальше только наверстывали свое преимущество. 3-1 - очень зрелищный финал, в котором одерживает победу команда «Арти» Свердловской области!!!

***Владимир Фефелов, внештатный корреспондент***